

**Univerzita Hradec Králové  
Pedagogická fakulta  
Katedra tělesné výchovy a sportu**

**Hodnocení bakalářské diplomové práce**

**Posudek oponenta práce**

**Jméno autora:** Michal Krištof

**Studijní obor:** Tělovýchovné a sportovní aktivity se zaměřením na vzdělávání

**Název práce:** Bosý běh – nový sportovní fenomén

**Vedoucí práce:** PhDr. Ivan Růžička, Ph.D.

**Oponent práce:** Mgr. Jana Mílová

**Téma práce:** aktuální

**Téma bylo v literatuře:** je výjimečné

**Zaměření práce:** původní vědecká práce

**Práce je zaměřena:** empiricky

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** velmi dobrá úroveň

**Rozsah práce:** přiměřený až vyšší – 74stran

**Použitá literatura:** aktuální

**Počet uváděných titulů:** dostatečný, 25 titulů

**Citace v textu:** přiměřená, chybně citovány internetové zdroje např. str. 39, 40

**Statistické zpracování výsledků:** na dobré úrovni, využito přehledně tabulek i grafů.

**Formální stránka práce:** odpovídá. Drobné chyby se vyskytují např. na str. 29, 31, 34, nebo ve formátování seznamu obrázků, tabulek na str. 73. Nesprávně použita místy 1. osoba jednotného čísla. Zbytečně je členěn text na podkapitoly např. str. 27.

Zbytečně jsou zdvojovány základní údaje tabulkou a grafem o mužích, ženách a jejich věku na str. 42, 43, 44.

Nepřesné (dvojí – anketa/dotazník) pojmenování použité metody „Anketní šetření probíhalo prostřednictvím dotazníku..“

**Využitelnost pro praxi:** vysoká

**Cíl práce:** splněn (drobná nepřesnost ve znění cíle v zadání práce s cílem v textu)

**Úroveň závěrečné práce:** odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové; odpovídá věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové

**Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:**

Autor zvolil velmi zajímavé a aktuální téma práce, prokázal schopnost řešit vytyčený cíl, vyrovnal se odpovídající měrou s realizací průzkumu i zpracování získaných údajů i se samotnou tvorbou textu DP. Drží se daného záměru práce, prezentuje výsledky vlastního zkoumání. Práce poskytuje přiměřený vhled do dané problematiky, svým charakterem otvírá možnosti případně dalšího teoretického i empirického rozpracování. Celá práce má logickou strukturu, včetně jasně vyslovených závěrů.

**Celkové hodnocení:**

Autor prokázal, že je schopen pracovat na zadaném úkolu, dokáže na základě studia existujících materiálů zpracovat diplomovou práci na dané téma. Práce vykazuje velkou míru zasvěcenosti a zaujetí do dané problematiky.

V Hradci Králové 7.6.2016

Mgr. Jana Mílová